

联大外国语秋季精彩课堂火爆招生

□晚报记者 张浩 贺彩

联大是我省知名外语培训学校,师资雄厚,200余位中外优秀教师联合演绎秋季精彩课堂!秋季少儿8月班、成人9月3日起陆续开班,欲报从速!中央空调教室,外地学员提供大学公寓住宿。

【脱产综合强化部——金牌课程、中外教联合、遥遥领先】

脱产综合强化班听、说、读、写、译五项全能快速提升;设初级、中级、高级综合强化高分考试衔接班;白领基础初中高级晚班。

【美语风暴——全外教听说口语突破】

我国首批获国家外国专家局批准拥有聘请外教专家任教学资格的外语学校。纯正美语,快速突破,开设1~3级口语班。

测试通知: 预约9月1日、8日上午10点由外教一对一免费面试、测试入学。

【雅思考试高分中心 突破8分!挑战9分!】

雅思高分基础强化保6分脱产白班、考前冲刺保6.5分业余班;不过者免费重读!联大雅思模考中心在郑州雅思考点考试前的一个周六举办听说读写全真模考,凡我校雅思学员免费,与外教专家面对面!

【联大新托福——专业的中外教学团队】

北美外教听说口语快速突破+上机实操模考+写作

专家重点拓展=高分保证!新托福基础强化白班、考前冲刺周末班。

【国内考试高分班——不过关,免费重读】

国内考试:专升本、四六级、考研基础、考前冲刺班。不过关,免费重读!

【联大词动力——词汇快速扩充】

专业的词汇专家课堂:衔接初中2000词汇语法、高中4000核心词汇、四级核心词汇、6000词汇快速扩充班。

【联大小语种——法、日、韩、德语零起点基础班】

联大小语种荟萃中外小语种名师,从事小语种培训近8年来,备受各国使领馆的信赖。法、日、韩、德语零起点基础白班、晚班、周末。

【联大小洋人——蒙氏少儿英语】

联大蒙氏剑桥少儿英语,是受到国家商标局保护的致力于3~14岁儿童教育著名品牌,隆重推出备受欢迎的蒙氏少儿英语、蒙氏剑桥少儿英语、中外教听说口语、《看听说》精品,及奥数、作文。

温馨提示:免费入学测试、大型免费试听观摩课预



寓教于乐的联大蒙氏少儿英语受到国家工商总局保护知名教育品牌,秋季少儿、小升初大型免费观摩课预约登记中

约进行中。

【联大小升初——名校直通车培养风暴】

小升初优秀生选拔培优:小升初英语预备班、冲刺班、衔接重点中学班;小升初五六年级金牌数学、小升初五六年级高分作文班;小升初四五六六年级全能综合测试名额预留中。

【中学生英语——周末

听说读写全线升级】

指定+自编教材,听说读写词汇全能素质班,中外教联合,一切为中考、高考服务!全面创优、高分基石!

专项备考:外国语中学、重点中学培优班,小升初2000词汇快速突破,初中、高中词汇、语法、写作快速提高突破,中考、高考特训全能

预备班(专项难点突破);

隆重推出尖子生连环跳:综合全能素质尖子生基础班、提高班;新初一、新初二、新高一同步巩固强化衔接班;《新概念》1~3册上、下部。

【中学生数理化——周末同步补习】

依托著名的黄冈中学优质教育资源,使近万名中学生成绩突飞猛进。

秋季开设周末郑州名师同步培优班:初一数学,初二数学、物理,高一数理化,高二数理化,多科连报优惠多。

联大成人总校:63888585

63888788

郑州市文化路与丰产路交叉口国家模具中心大厦二楼、

农大少儿总校 63555558

河医西区总校 66658911

轻大北校区 63965366

省科技馆东校区 65716199

课程速查: www.ununedu.com



思远双N:高就业率是怎样炼成的

2006年全国普通高校毕业生人数为413万人,比2005年增加22%;同年对高校毕业生的需求与2005年实际接收安排的毕业生人数相比,降幅达22%。而2007年全国普通高校毕业生人数将达495万,同比增幅达19.9%。严峻的就业问题,困扰着青年学子,困扰着高等院校,困扰着广大家长。

而思远双N创造了高就业率的奇迹——总体就业率高达90%以上,那么高就业率是如何实现的呢?

一进校就确定就业目标

双N有一个由60多名老师组成的就业服务中心,这是一个大规模的就业服务体系。他们一方面是学生的就业指导员,另一方面也是企业选人用的参谋。

一个双N学生一进学校,职业指导员就帮他明确未来的道路和目标。结合学生的自身情况,职业指导员帮学生制定一个初步的就业目标,包括城市和职位的选择。并且职业指导员会告诉他们,外面的世界是怎样的,行业是怎样的,未来的岗位是做什么的,未来的新

资待遇大概是一个什么样的水平,这些都给学生一个清晰的描述。

这样,学生就会明确在学校学习的方向,而不会对未来产生迷茫,也不会好高骛远。

军事化管理树职业教育标杆

在学生管理上,双N独树一帜。双N采取的是封闭式的准军事化管理模式。走进双N学员的宿舍,如同进入了军营宿舍。被子叠得方方正正,物品摆放得整整齐齐……

双N还推行感恩教育,让学生学会感谢自己的母亲,进而感谢社会,感谢就业的企业,感谢获得的工作岗位。通过感恩教育,大大激发了学生的责任感,培养学生人生道路上的责任意识。

“思远双N”,是一所专注于IT领域的职业技术学校。发展短短几年时间,已成为国内IT职业教育的一个标杆,有媒体报道称之为“踏进IT职场的黄埔军校”。

就业前景炙手可热

来自南阳的卢明明在学

校学习还没结束的时候,就已被深圳长城宽带录用了,如今他的职位是用户服务工程师。他说:“本来还想毕业后回家休息一段时间,可一毕业我就到深圳上班了。”类似卢明明这样的双N学生很多,据了解,去年双N学生平均就业周期是8天,今年的就业周期将在7天之内。

3年时间来,双N向全国用人单位输送出了万余名人才,他们遍布于北京、上海、深圳、杭州、武汉等大城市,仅在杭州就有1000余名双N校友。双N的老师称,他们常常会在北京中关村、杭州文山路、南京珠江路、广州天河区等IT企业集中地区不经意间碰到自己的学生。

双N有关负责人称,之所以就业率高、就业周期快,那是与双N的教学管理

模式、就业服务体系分不开的,学生从一进校起一切都是以就业为指向。

受宠的“轻骑兵”

就业办事处的庞大网络把双N学生与全国IT企业业连结起来。双N与全国8000多家用人单位建立联系,毕业生可以直接上岗,用人单位对双N学生的满意度在90%以上。用人单位普遍感觉双N学生动手能力强、责任心强、能吃苦,对企业忠诚度高,走上岗位工作游刃有余。

据了解,中国各地纷纷传出高级技术人才告急的消息。职业技术学校面对市场设置专业,培养大批“蓝领”阶层,就业率一直很高是它受到广大考生的青睐的原因之一。而门槛比较低,对于低分段考生来说不失为一个很好的选择。

“扶上马,再送一程”

在学生通过面试后,老师还会再次辅导学生,帮助他们适应企业,告诉他们如何在企业干出成绩,度过刚刚走上工作的彷徨期。即使顺利就业后,就业办的老师还会对学生进行跟踪服务,学生在工作上有什么困惑也可以找老师帮助。这就是“扶上马,还要送一程”。

就业办与企业之间除了拜访、日常交流外,还经常举行人力资源交流会,技术沙龙活动,以更好地了解企业对人才的需求。

上大学 读双N,都有锦绣前程
了解“思远双N”,请拨打:0371-63337333
官方网站:
www.2nplan.org